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Objet / Projet Procès-verbal n°1 Bureau Directeur 2025/2026 

Lieu / Date Saran 13 octobre 2025 

 
Présents 

CHERY Brigitte, LANZERAY Blandine, LE GUERN Anne, MARINO Jean-
Marc, François MASSON, Alcino PAIS 

 

Excusés 

 

Invités  

Rédacteur J.M. MARINO 

Validation CR   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Point sur les salariés. 
2. Présentation des comptes pour l'AGE. 
3. AG fédérale de Clermont-Ferrand. 
4. AGE du 7 novembre. Point sur les candidatures et organisation pratique. 
5. Organisation des Sélections du Loiret. 
6. Relation interne CDO. 
7. Gestion de la facturation clubs. 
8. Questions diverses. 
 

 

 

  

Ordre du jour 
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1. Suivi des salariés 
 
Un de nos CT a été éloigné des enfants à titre conservatoire suite à des 
plaintes et un signalement auprès de la cellule harcèlement.  

Nous avons pallié au plus vite pour le remplacer sur les entraînements des 
sélections programmés le week-end qui suivait jusqu’aux vacances de 
Toussaint en espérant son retour au plus vite. 

Nous avons reçu aujourd’hui plusieurs courriers de soutien de ce salarié que 
nous allons verser au dossier en sa faveur. 
Julie souhaite réduire son temps de travail de 24h à 17h30 par semaine. 
Un avenant pour le 1er novembre est à réaliser. 
Vote Pour : 6 Contre : 0 Abstention : 0   

 

 
2. Présentation des comptes pour l'AGE 
 

Valérie MONNIER a préparé les documents financiers pour l’AGE et les a 
remis aux présidents de la Ligue et du Comité pour validation. 

Les comptes sont clairs maintenant et nous pouvons envisager sereinement 
leur présentation à l’AGE. 

 
3. AG fédérale de Clermont-Ferrand 

Blandine LANZERAY et Jean-Marc MARINO se sont rendus ce week-end à 
Clermont-Ferrand pour assister à l’AG de la FFBB. 
Pas d’élection fédérale cette année. Les difficultés financières liées en partie 
à la baisse des subventions se font sentir dans toutes les instances jusqu’au 
plus haut niveau. 
Le président fédéral doit se déplacer dans les départements pour rencontrer 
tous les clubs. 

 

 
4. AGE du 7 novembre 

 
L’AGE est programmée à 19h avec vérification des pouvoirs de 18h15 à 18h45. 
Nous serons sur place dès 17h45 pour préparer avec le club hotte la présentation des 
comptes et l’élection de nos deux candidates. 

 
 

5. Organisation des Sélections du Loiret 
 
Une réponse aux parents inquiets de la situation s’avère utile pour calmer les 
esprits. 
Nous avons remplacé notre CT au pied levé par le seul entraîneur disponible 
dès le lendemain puis avons cherché une solution jusqu’aux vacances de la 
Toussaint. 
Dès que sa situation aura été clarifiée, nous pourrons envisager la suite. 
Nous devons récupérer la liste des entraîneurs potentiels auprès des CT. 
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6. Relation interne CDO 
 

Alcino doit intervenir auprès des deux membres afin d’éclaircir les problèmes et 
apaiser les tensions pour apprendre à travailler ensemble. 

 
 

7. Gestion de la facturation clubs 

 
Face à l’activité importante en ce début de saison, les factures ne sont plus envoyées 
par le secrétariat. La trésorière va se charger de rencontrer la secrétaire avec Patrick 
qui gérait ces facturations les saisons passées et assurer la diffusion au plus vite. 
 

8. Questions diverses 

 
Chaque commission doit identifier tous ses frais et calculer son budget. 
Un mail de rappel va être envoyé à toutes les commissions pour le réexpliquer. 
Les remboursements, sauf exception, se font sur la base d’une déclaration 
fiscale. 
 

              

La séance est levée à 20h00 

 

 
La Présidente Le Secrétaire Général 

 

  


